

全扫描

还剩最后三天 想参加省首届创业大赛 赶快报名啦!

大赛将产生100名促进全民创业带头人

给予贷款支持数额 (在以下额度内免除反担保)

特等奖 200 万元	一等奖 150 万元
二等奖 100 万元	三等奖 70 万元
优秀奖 50 万元	

大赛主要从三方面进行考核评估

创业大赛由省人民政府主办,省人社厅承办,目的主要是为了促进我省全民创业。据悉,凡领取工商营业执照,守法经营,所办经济实体经济效益稳定,连续盈利两年以上,且其创业项目易于实施,市场广阔,带动各类群体创业潜力较大,吸纳就业作用明显的小微企业都可免费报名。大赛主要从个人综合能力、创办企业盈利水平和促进就业贡献、项目推广实施风险和带动各类群体创业能力三个方面进行考核评估。

决出100名促进全民创业带头人

据悉,大赛分为报名、预赛、决赛三个阶段,将产生100名促进全民创业带头人,对每名促进全民创业带头人颁发荣誉证书和奖金5000元,提供1至2年的免费创业咨询服务和指导。并评出10名优秀奖,决出特等奖1名,一等奖2名,二等奖3名,三等奖4名。给予小额贷款支持,在以下额度内免除反担保:特等奖200万元、一等奖150万元、二等奖100万元、三等奖70万元、优秀奖50万元。

郑州选出8名代表到省里参加决赛

昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,创业大赛郑州市赛区预赛活动由该局承办,活动为期1个半月,分为3个阶段。从5月1日开始的预赛报名活动将于5月20日结束,郑州市的自主创业者还有最后三天的报名时间。紧接着5月21日至25日为预赛初选阶段,5月26日至6月15日为预赛进行阶段。届时,将通过网络投票、现场演讲、展示、专家评审组公开打分、现场观众投票等多种方式,评选出8名获胜选手参加省创业大赛决赛。

除此之外,郑州市赛区预选赛将评选出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖4名,分别给予一次性创业奖励3000元、2000元、1000元和1000元,媒体也将对整个比赛过程进行全程报道。

怎么样,各种奖励加在一起也是笔不小的创业资金,符合条件的人员,赶紧到市人力资源和社会保障局报名吧,晚了机会可就没了。

记者 李丽君

去年下半年完成改制之后 金星正引进战略合作伙伴 对方持股不超三成

15日起,金星小麦啤、新一代出厂价格 略微上调,零售价不变

自从去年下半年,金星啤酒完成改制的消息传出之后,便归于沉寂,渐渐远离传媒的视野。昨日,金星啤酒突然高调对外宣布,目前正与外资洽谈合作事宜,争取3到5年内上市。并且,从今年5月15日起,金星啤酒的小麦啤、金星新一代出厂价已经上调。炎夏来临,啤酒价格不降反涨,背景是什么?对消费者有无影响?

记者 徐刚领

外资持股比例绝对不超30%

昨日,金星啤酒集团有限公司副董事长张峰介绍说,今年是金星啤酒诞生30周年,一路走来,确实很不容易。前年开始改制,去年下半年完成改制之后,开始集中力量调整产品结构,强化管理,建设平台。

“我们正在寻求战略合作伙伴,已经和国外排名靠前的啤酒巨头多次接洽,而且有了初步意向,我们出售20%~30%的股权,到今年年底、明年年初就会敲定。”张峰说,将来,金星会引进合作伙伴的高端品牌,双方在技术、品牌、渠道上互补。至于外资持股比例,张峰说,外资绝对不会超过30%。引入外资的资金,将主要投在设备投资和二次创业上。“外资十分看好金星的渠道和品牌,对我们很有信心。”

力争3至5年内上市

改制一直是金星啤酒集团心口的痛。从

2002年金星就开始启动改制计划,却因种种原因一再搁浅。备受社会各界关注的金星改制事宜,终于在去年下半年完成。

金星啤酒集团董事长张铁山付出了真金白银,换得了对金星啤酒的百分之百控股。换句话说,企业的每张桌子和椅子都是张铁山花大价钱买回来的。

张峰说,金星啤酒集团有限公司将实现3到5年内上市,进入资本市场。

金星小麦啤、新一代出厂价格略微上调

另悉,自5月15日起,金星小麦啤和金星新一代出厂价格略作上调。其中,小麦啤一包上涨了0.4元,一包含9瓶,相当于一瓶上涨了不足0.05元。金星新一代一箱上涨了0.6元,一箱含12瓶,相当于一瓶上涨了0.05元。

据了解,目前市场上小麦啤的零售价为每瓶1.5元。金星新一代零售价3元。

声音

房价回调仍是近期楼市主基调

“将坚定不移加强调控,绝不让调控出现反复,抑制和化解各种不利因素的影响。”

目前房地产市场不仅受房地产市场调控政策的影响,也和宏观经济政策特别是货币信贷政策密切相关。随着市场深入调整,目前出现了不少有利于房价合理回归的因素,但也不否认还存在一些不利的因素,包括流动性会不会增加,各方面要求放松调控的呼声也有一定市场。

中央已经多次强调,要坚定不移地加强房地产市场的调控,确保调控政策落到实处,决不让调控出现反复。住房和城乡建设部会同相关部门按照中央的要求,来充分地发挥各种有利因素的积极作用,抑制和化解各种不利因素的影响,坚持供需双向调控,促进市场平稳发展和房价合理回归。

——住房和城乡建设部房地产市场监管司副司长张小宏5月17日表示

短讯

即日起到6月30日 郑州房地产市场秩序开始“大检查”

本报讯 记者昨日从市住房保障和房地产管理局获悉,即日起到6月30日,郑州市要对全市房地产市场秩序开展专项检查。市民发现开发商乱收费、未获预售许可证便卖房等问题,可直接向该局举报,举报电话为67889703、67881218;或者拨打本报热线电话96678进行反映,本报将把问题及时反映给相关部门。

市房管局市场处相关负责人表示,从即日起,郑州市将在全市开展房地产市场秩序专项检查,重点检查开发商违反规定乱摊成本、乱收费用、价

外加价,或者利用标价形式和价格手段进行价格欺诈等行为。

据悉,检查期间,郑州市各县(市)、上街区、郑东新区、高新区、经开区、航空港区房管局(中心),将严查房地产市场中的问题。

据介绍,这次专项检查活动,将加大对违法违规行为的处罚力度,并将房地产经纪机构违法违规行为记入信用档案,在行业内通报批评;对一些情节严重、性质恶劣的违法违规行为要依法从重处罚,并在媒体上予以公开曝光。

记者 胡审兵

我市严管担保机构 首批获证的200多家担保机构高管集中培训

本报讯 16日起,本市首批200多家获《融资性担保机构经营许可证》的担保机构在登封集中培训,近500名担保公司的法人、财务负责人参加了这次全市担保机构规范整顿培训班。

针对当前担保行业存在的问题,我市全面展开担保机构规范整顿工作,对担保公司采取严格的监控措施,今后将对首批发放《融资性担保机构经营许可证》的担保机构实行现场监管,安装监控摄像设备,并要求担保机构必须做到规范经营“八不准”:不准吸收存款或变相吸收存款,不准开展

违法违规理财业务,不准发放贷款、受托发放贷款、受托投资,不准误导社会公众向企业存款,不准为违法违规行为作担保,不准擅自设立任何形式的分支机构,不准虚假出资、抽逃注册资金,不准进行任何形式的违法违规宣传。

截至目前,全市担保机构累计发展近500家。自2010年至今,全市担保机构共为2.3万余家中小企业提供融资性担保业务170亿元,间接拉动投资230亿元,增加企业销售额578亿元,创造利润76.5亿元。 记者 程国平

我市计量实验室开放10天 市民可“零距离”感受计量检测全过程

本报讯 5月20日是第13个“世界计量日”。16日,“免费验配眼镜进校园公益活动”和“开放计量实验室”两项活动的启动,正式拉开了我市世界计量日系列活动的序幕。

16日上午11时,作为世界计量日系列活动之一的“开放计量实验室”活动在郑州市质量技术监督检验检测中心启动。活动16日起,25日结束,为期10天。活动期间,社会各界的代表和

消费者都可走进检验检测中心的计量实验室,“零距离”感受计量检测的全过程。

另外,上午10时,“免费验配眼镜进校园公益活动”在郑州市第三十六中启动。河南宝视达、利明等眼镜公司免费为学生进行视力检查及眼镜的清洗、调试、维修和眼镜合格度的检测等。

记者 李丽君



旅游百事通®
TRAVELING BESTONE



电话:400-678-8666

手机扫描二维码 欣赏视频